

# KADIRLİLİLER MİLLET BAHÇESİNİ BEĞENDİ

Kadirli Belediyesi tarafından temeli 2021 yılında atılan ve 2022 yılının başında tamamlanarak hizmete giren Millet Bahçesi Kadirli'lerin beğenisini topladı.

Cemal Paşa Mahallesi'nde 20 dönüm arazi üzerinde yapılan Millet Bahçesi'nin tüm Kadirli'lerin hizmetinde olduğunu söyleyen Belediye Başkanı Ömer Tarhan, Millet Bahçesinin yapılmasından bu yana olumlu tepkiler aldıklarını belirtti.

Kadirli'yi yeşil alanlarla donatmaya devam ettiklerini söyleyen Başkan Tarhan, "2019 Seçim döneminde Kadirli'nin en büyük parkını yapacağız diye söz vermiştik. Bu sözümüzü yerine getirerek 20 Dönüm arazi üzerinde içerisinde bisiklet yolu, kamelyalar, çocuk oyun grupları, spor sahaları, Stem Laboratuvarı (Robotik Kodlama Merkezi)

Yürüyüş alanları gibi vatandaşlarımızın zaman geçirebileceği bir projeyi hayata geçirdik. Açıldığı günden bu yana hemşehrilerimizin övgü ve olumlu tepkilerine mazhar olduk. Hem böyle güzel bir projeyi yaparak sözümüzü tutmanın hem de vatandaşlarımızın övgüsüne mazhar olmaktan mutluluk duyduk. Millet Bahçemiz 7/24 hemşehrilerimizin emrindedir. STEM MERKEZİ HİZMETE GİRİYOR Millet Bahçesi içerisinde geleceğimiz olan gençlerimizin teknolojik alanda kendilerini geliştirmelerini sağlamak adına Stem Merkezini hizmete açıyoruz. İçerisinde Robotik Kodlamadan tutunda teknoloji anlamında gençlerimizin ve öğrencilerimizin



yüksek donanıma sahip yazılım çalışmalarını öğreneceği güzel bir projeyi de Millet Bahçesinde hayata geçiriyoruz" dedi. BLD.BSN.YAY.

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

# SILA

07 ARALIK 2022 ÇARŞAMBA - SAYI:6060 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## KADIRLI SANAYİ BÖLGESİ VE OKÜ ARASINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALANDI



8'DE

## PEMBE KÖŞK GAZETECİLERİ AĞIRLADI

Pembe Köşk Kadirli'de "mekan" anlayışını bir başka boyuta taşıdı. 1967 yılından bu yana Kadirli'nin en gözde mekanlarından biri olan "Dr. Sudizgi'nin evi" mimarisi ve ruhuna sadık kalınarak ustaca restore edilip Kadirli halkının hizmetine açılmış durumda. Pazar Mahallesi Mehmet Can Caddesi'nde 09- 23.00 saatleri arasında hizmet veren Pembe Köşk, misafirlerine Burger, makarna, tavuk dünyası, künefe, ızgara et çeşitleri olarak hizmet veriyor. İşletmen Fatih Çullu'nun iç mimarlara yaptırmış olduğu düzenleme görenleri hayranlık içerisinde bırakıyor. Öğrenci, esnaf,aileler ve topluluklara kahvaltı ve yemek hizmeti verebildiklerini söyleyen

Çullu; "bu mekan hazırlanırken hiç bir fedakarlıktan kaçınılmadı. Gerek peyzaj gerekse mimari dekorasyon için en iyilerini bulduk. Sadece künefe-tatlı hizmetinde bu işin en iyilerinden iki ustayı aldık Kadirli'ye getirdik. Müşteri portföyümüz öğrenciden aileye, toplu yemeklerden özel günlere kadar büyük bir alanı kapsıyor. Fiyatlarımız ise kesinlikle piyasa ederindedir. Dışarda bir hamburger için ne ödüyorsunuz burada da aynı fiyatı ödüyorsunuz.



İki VIP salonumuz var. Yemek yeyip kahvaltı yapabileceğiniz geniş iki bahçe ve çocuk oyun alanına sahibiz. Biz PEMBE KÖŞK'ün lambalarını Kadirli halkı için açtık. Herkesi bu mekanda bir aile sıcaklığı ile ağırlamak istiyoruz" diye konuştu.Menderes ÖZAT

## CUMHUR İTTİFAKI BİRLİK VE BERABERLİK TOPLANTISINI YAPTI



7'DE

## KADIRLI'DE SİLAHLI SOYGUN GİRİŞİMİ GÜVENLİK KAMERASINA YANSIDI

Kadirli'de marketten silahlı soygun girişimi güvenlik kamerasınca kaydedildi.

Pazar Mahallesi'nde 26 Kasım'da, Nusret Kırpık'a ait markete giren yüzü atkıyla kapalı şüpheli, elindeki tabancayı göstererek kasadaki paraları istedi.

Kırpık'ın olumsuz yanıt vermesi üzerine şüpheli, tabancayla Kırpık'a doğru ateş etti.DEVAMI 8'DE



## EMNİYETTEN "DÜNYA ENGELLİLER GÜNÜ" NDE TRAFİK UYGULAMASI

Kadirli Engelli Koordinasyon Merkezi üyeleri, polis yeleği giyerek temsili trafik uygulaması gerçekleştirdi.

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Büro Amirliği ekipleri, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla Engelli Koordinasyon Merkezini ziyaret ederek, üyelerin trafikte yaşadığı sorunları dinledi, günün anısına çiçek verdi.

Ekipler, engellilere polis yeleği giydirerek, İsmail Sefa Vayışoğlu Caddesi'nde temsili trafik uygulaması yaptırdı.

Durdurdukları araçların sürücülerini uyararak engelliler, trafikte kendilerinin durumunun göz önünde bulundurulmasını isteyerek, uyarı broşürü verdi.

DEVAMI 8'DE



TUNÇKOL VE TOPAL DÜĞÜNLERİN COŞKULU SESİ 8'DE

BAŞKAN DEMİROĞLU, HASTA ZİYARETLERİNİ AKSATMIYOR 8'DE

KADIRLI'DE SELÇUKLULAR ANLATILDI 8'DE

## EĞİTİMDE ÜCRETSİZ YEMEK DESTEĞİ HER GEÇEN GÜN ARTIYOR

Millî Eğitim Bakanlığı, öğrencilerin eğitime erişimini artırmak için sosyal politikalarla öğrencileri desteklemeye devam ediyor. Ücretsiz yemek hizmetinden faydalanan öğrenci sayısı 1,5 milyondan yaklaşık 1,8 milyona ulaştı. Bakanlık yıllardan beri çok sayıda sosyal politika ile eğitimde fırsat eşitliğini güçlendirmeye devam ediyor. Bu kapsamda öğrencilere ücretsiz yemek, önemli bir destek programıdır. Her geçen

gün bu programın kapsamı genişletmeye devam ediyor. 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılında Osmaniye il genelinde; Okul Öncesinde, Özel Eğitimde, Taşınabilir Eğitim kapsamında ve pansiyonlarda günlük 15550 öğrenci ücretsiz yemek hizmetinden yararlanmaktadır. Son bir yılda okul öncesi eğitime erişimi artırmaya odaklanılmış bu nedenle ücretsiz yemek



hizmeti özellikle okul öncesi eğitim kademesinde yaygınlaştırma hedeflenmiştir. ZEHRA BALÇILAR

## BAKAN KASAPOĞLU, ÇOK AMAÇLI SPOR SALONUNUN AÇILIŞINI YAPTI



Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu, bir dizi açılışlar ve ziyaretler için Osmaniye'ye geldi. Bakan Kasapoğlu, kentteki ilk ziyaretini gerçekleştirdiği AK Parti İl Başkanlığında teşkilat mensuplarıyla bir araya gelerek sohbet etti. Daha sonra Belediye başkanlığı ziyaret eden Bakan Kasapoğlu ardından Çok Amaçlı Spor Salonunun açılışını yaptı. Buradaki konuşmasında Kasapoğlu, şehitler, yiğitler ve kahramanlar yurdu olan kente gençlik alanında önemli tesisler kazandırmaya devam ettiklerini söyledi. Spor salonunun birçok branşı ve antrenman alanlarını barındırdığını aktaran Kasapoğlu, Türk bayrağını dünyada dalgalandıracak şampiyonların, yıldızların tesiste yetişeceğini belirtti.

Kente kazandırılan eserlerin vatandaşlara verilen sözlerin karşılığı olduğunu vurgulayan Kasapoğlu, şöyle devam etti: "Hizmet, eser siyaseti anlamında yola koyduğumuz andan itibaren sağlıktan eğitime, sanayiye, altyapıya, her alanda iddiayı ortaya koyduk. Bu iddianın neticesi olarak her geçen gün bir yandan tesislerimizi hizmete alırken diğer yandan hem gençlik dinamizmine hem sporun enerjisine uygun şekilde yeni projelerle, yatırımlarla milletimiz için üretmeye, bu çıtayı, standartları yükseltmeye devam ediyoruz. Her geçen gün üretmek, 'iki güne eşit olan ziyandadır' anlayışıyla çalışmak, bizim hep birlikte yola koyduğumuz davanın felsefesi. İnanıyorum ki 2023'te Cumhuriyet İttifakı ile bu süreci millet, memleket olarak en güçlü şekilde taçlandıracağız. Biz buna inanıyoruz. Milletimizden aldığımız ilhamla, güçle o iradeyi en güçlü şekilde hakim kılma adına durmadan, yorulmadan ve hiçbir engelle takılmadan yürümeye devam edeceğiz."

Bakan Kasapoğlu açılışın ardından Hokey sahasını ziyaret ederek buradaki spor malzemesi dağıtım törenine katıldı. Kentte yeni yapılan Kayı Boyu Kız Yurdu'nun da açılışını yapan Gençlik ve Spor Bakanı Muharrem Kasapoğlu daha sonra antrenörlerle bir araya geldi.

Bakan Kasapoğlu, antrenörler buluşmasının ardından Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'ne giderek genç ofis açılışını gerçekleştirdi.

Bakan Kasapoğlu, üniversitedeki ziyaretinin ardından 1.250 kişilik erkek öğrenci yurdu inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu.

Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezi'nde, gençlik buluşması programına katılan Bakan Kasapoğlu, kentte son olarak Osmaniye valiliğini ziyaret etti. Ümit KAHRIMAN

## TUNÇKOL VE TOPAL DÜĞÜNLERİN COŞKULU SESİ

Düğünlerin vazgeçilmezi Kadırlı İncipark Düğün salonları kaliteli program ve sanatçı kadrolarıyla adeta yarış halindedir. Düğün sezonunda tüm düğün salonlarının doluluğu sanatçıları da sevindiriyor. İncipark Düğün Salonları müzik sanatçısı Mehmet Akif Tunçkol ve Ahmet Topal grubu, düğün sahipleri ile misafirleri adeta coşturuyor. Yöresel ile genel ezgilerle göz dolduran ekip, misafirlerin takdirini kazanıyor. İncipark Düğün Salonları sanatçı ekibi, "Misafirlerimizi en güzel şekilde ağırlamak önceliğimizdir" dediler. YÜKSEL İBİCİOĞLU



## ABDÜLVAHAP GÜVEN HAYATINI KAYBETTİ

Osmaniye'de geçmiş dönem Çevre Şehircilik İl Müdürü olarak görev yapan Abdülvahap Güven (68) yakalandığı kanser hastalığı nedeniyle vefat etti. Osmaniye'de geçtiğimiz dönemlerde Çevre ve Şehircilik İl Müdürü olarak hizmet veren bürokratlardan Abdülvahap Güven, kanser hastalığı nedeniyle bir süredir tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti. Merhum Abdülvahap Güven, 1954'te Mardin'in Midyat İlçesinde doğdu. İlk, Orta ve liseyi Midyat'ta okudu.

Eskişehir D.M.M. Akademisi (Anadolu Üniversitesi) İnşaat Bölümünden mezun oldu. 1979 yılında Bayındırlık Bakanlığı'nda İnşaat Mühendisi olarak göreve başladı. Çeşitli illerde Mühendis ve Yapım Şube Müdürü, Yapı İşleri Genel Müdürlüğü'nde Mühendis olarak görev yaptı. Yine çeşitli illerde Bayındırlık ve İskan Müdürü olarak görev yaptı. Temmuz 2011 yılında Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nda Bakanlık Müşavirliğine atandı.



Güven son olarak Osmaniye'de Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü görevinde bulunmuştu. Haber Merkezi

## OKUL KANTİNLERİ VE YEMEKHANELERE YÖNELİK HİJYEN EĞİTİMİ VERİLDİ

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne bağlı ekipler, okul kantinleri, çay ocağı ve yemekhanelerde uyulması gereken hijyen kurallarıyla ilgili eğitimlere devam ediyor. Eğitimlere katılanlara İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından sertifika verildi. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, İl Millî Eğitim Müdürlüğü ve İl Sağlık Müdürlüğü'nün ortaklaşa düzenledikleri Millî Eğitim Müdürlüğüne bağlı Kantine, Çay Ocağı ve Yemekhane Çalışanlarına yönelik Okul Kantinlerine Dair Özel Hijyen Kuralları Yönetmeliği Eğitimine katılan kişilere



belgeleri müdürlük bünyesinde yapılan törenle takdim edildi. Belge töreni; Tarım ve Orman İl Müdür Yardımcısı Recep Bulut, Millî Eğitim İl Müdür

Yardımcısı Erbay Tan ile Gıda Ve Yem Şube Müdürü Murat Karalar'ın katılımıyla gerçekleştirildi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü



## VİLLAYI DARPANENE ÇEVİRİP ATM'DEN GEÇEN SAHTE PARA BASTILAR



OSMANİYE'de kiraladıkları villada kurdukları sistemle, ATM'den geçen sahte para üreten 3 kişi gözaltına alındı.

İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Osmaniye, Adana, Mersin, Gaziantep ve Konya'da ATM'lere sahte para yatırdıkları belirlenen O.A., S.F. ve O.A.A.'yı teknik ve fiziki takibe aldı. Şüphelilerin kiraladığı villaya baskın yapan ekipler, çok sayıda para sayma makinesi, ultraviyole ışık cihazı, renkli yazıcılar, baskı makinesi, elektromekanik yıkama ve kurutma makinesi, çeşitli yağlı kağıtlar ve kimyevi boyalar, plaka ve para kalıpları ele geçirdi. Titizlikle hazırladıkları sahte paraları ATM'ye yatırdıktan sonra sanal alışveriş kartlarına yükleyip çeşitli zincir mağazalardan alışveriş yaptırdıkları ve başka bankamatiklerden de gerçek paraları çektikleri tespit edilen şüpheliler, gözaltına alındı. O.A., S.F. ve O.A.A., sorgulanmak üzere emniyete götürüldü. (DHA)

## VALİ YILMAZ 800 YATAKLI DEVLET HASTANESİNDE İNCELEMELERDE BULUNDU

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yapımı tamamlanan 600 Yataklı (800 Yatak Kapasiteli) Devlet Hastanesinde incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, İl Sağlık Müdür Vekili Dr. Ender Erikan, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü İrfan Remzi Yılmaz da yer aldı.

Vali Yılmaz'a ziyareti sırasında, İl Sağlık Müdür Vekili Dr. Ender Erikan devam eden çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Osmaniye'miz adına çok değerli, kıymetli, büyük bir eser. İnşallah Hastanesi hizmete girdiğinde Osmaniye'mizin sağlık altyapısı anlamında çok ciddi bir yol kat etmiş olacağız, çok önemli bir gelişme sağlamış olacağız. Dolayısıyla Osmaniye'li hemşehrilerimizin sağlıktan yararlanma imkânları çok daha kaliteli duruma gelmiş olacak.

Osmaniye'mize böyle bir eserin kazandırılmasından dolayı Sayın Cumhurbaşkanımıza, Devletimize şükranlarımızı sunuyoruz. Osmaniye'mize hayırlı, uğurlu olmasını diliyoruz." dedi.



## VALİ YILMAZ, ENGELLİ ÖĞRENCİLERİMİZLE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye Millî Eğitim Müdürlüğü ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından hazırlanan 3 Aralık Dünya Engelliler Günü programı Cumhuriyet Meydanında yapıldı. Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, İl Müftüsü Ali Çakmak, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, engelli öğrencilerimiz, aileleri ve öğretmenleri katıldı.

Programın başında öğrenciler tarafından yapılan el emeği ürünlerin ve resimlerin yer aldığı sergiyi gezerek bilgi alan Vali Yılmaz, birbirinden güzel ürünleri yapan öğrencileri tebrik ederek, başarılar diledi.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan programın açılış konuşmasını Osmaniye Bakım, Rehabilitasyon, Aile Danışma Merkezi öğrencisi Nurgül Ablak yaptı. Osmaniye Bakım, Rehabilitasyon, Aile Danışma Merkezinde gündüzlü bakım hizmeti almakta olduğunu söyleyen Nurgül Ablak, "Her zaman zordur engelli olmak. Doğuştan böyleyim, bedensel engellyim. Doktorlara göre böyle doğmanın kesin bir nedeni yok. Çocukluğumdan beri her şey zordu hele de insanların acıyan bakışları ve soruları. Her bir cevap hafızamda kazılı, silinmiyor. Çok ağladım neden böyleyim diye. Okulda dışlamazlardı beni, konuşurlardı ama bir yere giderken çağırılmak akıllarına bile gelmezdi. Her zaman kendi işlerimi kendim yapmaya çalıştım. En

zoru da tüm bunları yaparken sarf ettiğim çabayı insanların görmemesiydi. Ben bir engelli olarak diyorum ki lütfen engelli insanlarımızı karşı daha duyarlı davranalım. Onların daha kaliteli yaşamı hak ettiğini unutmayalım. Onları farklı görmeyelim. Onlara acımak gibi bir kabalık yapmayalım. Her zaman dediğimiz gibi bizlere kazanma şansı verin. Kazanmasak da çabalarımıza, cesaretle olmamıza yardım edin. Unutmayın ki siz de bir gün engelli olabilirsiniz. Biraz da empati yapın. Ne mutlu ki beni ben olduğum için seven bir ailem, büyük ailem olduğunu hissettiğim Devletimce desteklenen gündüz bakım hizmeti aldığım kuruluşum var. Engelli olsam da umutlarım olduğu sürece ve bir şeyleri başardıkça normal insanlardan hiçbir farkım kalmayacağını biliyorum. Bu duygu ve düşüncelerle yaşadığımız, aynı havayı soluduğumuz, aynı çevreyi paylaştığımız tüm engelli kardeşlerimin 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kutluyorum, engelsiz bir yaşam diliyorum. Unutmayalım ki engelliler bir toplumun aynasıdır; o aynaya nasıl bakar, nasıl görür, nasıl davranırsanız o da size aynı şekilde öyle görür, öyle davranır, öyle bakar." diye konuştu.

Açılış konuşmasının ardından Osmaniye Belediyesi Mehter Takımı gösterilerini sundu. Daha sonra Palalı Süleyman Eğitim Uygulama III. Kademe öğrencilerinin hazırladığı Ponpon gösterisi ve Osmaniye Bakım, Rehabilitasyon, Aile Danışma Merkezi öğrencilerinin Kule gösterisi sergilendi. Palalı Süleyman Eğitim Uygulama III.



Kademe öğrencilerinin "Üsküdar'a gideriken" isimli müzikli gösterisi ile devam eden programda Osmaniye Bakım, Rehabilitasyon, Aile Danışma Merkezi öğrencileri Ritim gösterilerini sundular. Program Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde bulunan Bedensel Engelliler basketbol takımının gösterisi ve Osmaniye Bakım, Rehabilitasyon, Aile Danışma Merkezi öğrencilerinin Halk Oyunları gösterisiyle devam etti. Program günün anlam ve önemine binaen, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından fidan dağıtılması ile son buldu.

## ÖĞRENCİLER KİTABINI SMA HASTASI "ASYA BEBEĞE" BAĞIŞLAYACAK

Düziçi Karacaoğlan MTAL 11/ A sınıfı öğrencisi Fulya Karaarslan, ilk kitabını çıkararak okurlarla buluştu. Genç yaşta ilk kitabını çıkarmanın heyecanını yaşayan, Düziçi Karacaoğlan MTAL 11/ A sınıfı öğrencisi Fulya Karaarslan "Dört Mevsim" isimli romanının ilk imza gününü ise okulunda düzenledi. Düziçi Karacaoğlan MTAL okul Kütüphanesinde gerçekleştirilen imza günü programında; Düziçi İlçe Millî Eğitim Müdürü Cuma Sağır ve Millî Eğitim Şube Müdürü Mustafa Şeker ile okul müdürleri, idarecileri öğrenci arkadaşları da Fulya Karaarslan'ı yalnız bırakmadı.

Düziçilli genç yazar Fulya Karaarslan, imza programında gazetemiz Zekice'ye ve sosyal medya sayfamız Zekice TV'ye yaptığı açıklamada "Merhabalar, ben Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde ikamet eden Yazar Fulya Karaarslan. Bir gün ne zaman, nasıl ve hangi şartta olursam olayım sesimi tüm dünya duyacak, buna gönülden inanıyorum.

İlahım bana uğradığı her an akıldakini not ederken 2022 yılının Mayıs ayında watppad üzerinde kaleme aldığım yazıları yayımlamaya başladım. Sonrasında bir şeylere geç kalmamak ve geçmişimizden ders alıp geleceğimize yön verirken artık Edebiyat dünyasına giriş yapma zamanımın geldiğine karar verdim. 14 Kasım itibarı ile elimin emeği gözümün nuru olan eserimin basıma girmesinin ardından çiçek sepeti, trendyol vs. sitelerde satışa sunuldu. Buralara kadar gelmeme sebep olan baş etmenler ise kitaplar ve yazarları oldu. Kitapları sihirli bir değnek, kütüphaneleri cennet, yazarları ise cennet katı olarak görüyorum. 30 Kasım Düziçi Karacaoğlan MTAL'de yaptığım imza günümde toplanan tüm gelirleri Osmaniye bebeği olan SMA hastası ESLEM ASYA TORUN'A bağışladım. Tek isteğim ve amacım kendi yolumu çizerken benden sonraki nesillerin de sağlıklı bir şekilde hayata tutunup eğitim öğretim hayatında mücadeleler vermesi.. Dilerim tüm hasta bebek ve çocuklarımız sağlığına, bizler de onlara kavuşuruz.

Hayat karşınıza ne çıkarırsa çıkarsın, önünüze hangi engeller koyarsa koysun ve kimlerle sınırsız sınırsız daima kendiniz olun ve kendi yolunuzdan şaşmayın. Hayallerinizin peşinden koşarken en güzel günler sizleri kucaklasın" dedi (Haber: Zeki Kurultak)



## ÖĞRETMENLER KOROSU, HALK VE SANAT MÜZİĞİ ESERLERİNİ SESLENDİRDİ

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü bünyesinde kurulan Öğretmenler Korosu konser verdi. Konserde öğretmenler, Türk Sanat ve Halk Müziği eserlerini koro halinde seslendirdi.

Abdurrahman Keskiner Güzel Sanatlar Lisesi Müzik Öğretmeni Özlem Dulkadir Türköz yönetimindeki Osmaniye'de görev yapan öğretmenlerden oluşan koro, Türk Sanat Müziği ve Türk Halk Müziğinden oluşan eserleri solo ve koro olarak seslendirdi.

Katılımın Çok Yüksek olduğu konserde Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Belediyesi Başkan Vekili Hulusi Akkuş, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektör Vekili Alparslan Dayangaç, Osmaniye Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Vali Yardımcısı Dr. Ömer Faruk Günay, Vali Yardımcısı Uğur Muzaffer Çam, Osmaniye İl Jandarma Komutanı Albay Can Altundarak, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve öğretmenler katıldı.

Konser sonunda Koro Şefi Özlem Dulkadir Türköz'e plaket veren İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak "Öncelikle bu güzel geceyi bizlere yaşatan koromuzun ardından bizleri yalnız bırakmayıp salonumuzu dolduran siz sevgili misafirlerimize çok teşekkür ederim" dedi. Plaket takdiminin ardından Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, koro üyelerini tek tek tebrik ederek Koro Şefi Özlem Dulkadir Türköz'e çiçek verdi ve sundukları müzik ziyafeti için teşekkür etti.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü



## DÜZİÇİNDE NARKOTİK ÖĞRETMENLERE SEMİNER



Düzici Emniyet Müdürlüğü, rehber öğretmenlere bilgilendirme semineri gerçekleştirdi.

Alınan bilgilere göre; Osmaniye'nin Düzici İlçe Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucu konusunda öğretmenlere yönelik bilgilendirme çalışmalarına devam ediyor. Düzici İlçe Emniyet Müdürlüğü Narkotik Şube Müdürlüğüne bağlı ekipler, Uyuşturucu satışı ve kullanımı ile ilgili rehber öğretmenlerine bilgilendirme semineri verdi.

Narkotik polislerinin yaptığı sunumda uyuşturucu kullanan kişilerin fiziksel, sosyolojik ve ekonomik sorunlarından bahsedilip bunlarla nasıl başa çıkılır bilgilendirmesi yapıldı.

Düzici İlçe Emniyet Müdürlüğü

## OSMANİYE'DE BULUNAN OKULLARA KİTAP HEDİYE EDİLDİ

Osmaniye İl Müftülüğü, Hediyem Kitap Olsun Kampanyasına destek olmak için şehirdeki bazı okullara kitap dağıtımını gerçekleştirdi.

Kampanyaya; Türkiye Diyanet Vakfı'da destek verdi. T.C. Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Diyanet Vakfı iş birliğinde, yurt içinde ve yurt dışında imkanı olmayan kişilere ve dezavantajlı gruplara doğru eserler ulaştırılması amacıyla başlatılan 'Hediyem Kitap Olsun' kampanyasına Osmaniye İl Müftülüğü ve TDV Osmaniye Şubesi de destek oldu.

Osmaniye genelinde yer alan Şehit Hüseyin Cengiz Proje İmam Hatip Ortaokulu, Kayı Boyu Kız Öğrenci Yurdu ve Yüksel Özden Çocuk Sitesi kütüphanelerine 550 farklı eser hediye edildi. Programa; Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şube Başkanı ve İl Müftüsü Ali Çakmak, Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Basri Doğan, KYK Yurtlar Müdürü Süleyman Mazı ve Yurt Müdürü Aşena Alaca katıldı.

Osmaniye İl Müftüsü ve Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şube Başkanı Ali Çakmak kampanyaya ilgili olarak, "Kur'an-ı Kerim'de ilmin, okumanın ve öğrenmek ayrıcalığıdır ve bu ayrıcalıklara ayet-i kerimelerle de dikkat çekilmiştir. Okumak, araştırmak ve bilgi sahibi olmak insanın yaratılış gayesini idrak etmesine hem dünya hem de ahiret hayatında huzura ermesine vesile olacak en önemli faaliyettir" dedi.

Bilmek ve bilgiye ulaşmak kadar elde edilen bilginin doğru, sağlam ve faydalı olmasının da önemli olduğunu vurgulayan Çakmak, "Altını çizerek ifade etmeliyim ki; içinde yaşadığımız bilgi çağında insanlığın en temel meselelerinden biri, doğru ve faydalı bilgiye ulaşma hususunda yaşadığı zorluktur. Modern iletişim ve etkileşim mecralarında her türlü bilginin gelişigüzel paylaşıldığı günümüzde özellikle dini alanda doğru bilgiye ulaşmak için büyük bir özen, gayret ve dikkat gerekmektedir" diye konuştu.

Sahih kaynaklar üzerinden kapsamlı bir okuma seferberliği başlatmaya her zamankinden daha çok ihtiyaç olduğunu söyleyen Çakmak, "İnanıyoruz ki doğru kaynaklardan elde edilen ve paylaşarak çoğaltılan sahil bilgi, insanın huzursuzluklarını teskin edecektir. Bireysel ve sosyal hayatı tehdit eden pek çok sorunun çözüme kavuşturulmasının zemini olacaktır. Bu inanç ve anlayışla Diyanet İşleri Başkanlığımız, Türkiye Diyanet Vakfımız ile iş birliği içerisinde kapsamlı bir kampanya başlatmıştır, diye sözlerini tamamladı. Osmaniye İl Müftülüğü



## DAİRE BAŞKANI ZENGİN, OSKADER'İ ZİYARET ETTİ

Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü Daire Başkanı Adnan Zengin, Osmaniye Kahramanmaraşlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneğini (OSKADER) ziyaret etti.

İl Müdürü Adnan Gizlice'nin de yer aldığı ziyarette, dernek yönetimi ile sohbet eden Zengin, çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Zengin, kentte bir takım ziyaretler gerçekleştirdiklerini ifade eden Zengin, Dernek başkanı Altun ve Yönetim kuruluna çalışmalarında başarı diledi.

OSKADER Başkanı Avukat Mehmet Altun, yaptığı açıklamada, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Altun, "Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü Daire Başkanı Adnan Zengin'e Yönetim Kurulu Üyelerimizle birlikte Osmaniye ve Kahramanmaraş üzerine derneğimizin faaliyetleri hakkında istişarede bulunulduk. Dernek olarak Osmaniye ve Kahramanmaraş yöresel ürünlerimizi tanıtımını yaptık. Daire Başkanımıza ve İl Müdürlüğüme ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederiz" dedi. OSKADER



## KİTAP FUARINDA, SİNAN YAĞMUR İLE NEŞET ERTAŞ VEFA GECESİ



Osmaniye Belediyesi 6'ncı Kitap Fuarı etkinlikleri kapsamında, yazar Sinan Yağmur'un anlatımıyla, Türk halk müziğinin ünlü ozanı Neşet Ertaş için vefa gecesi düzenlendi. Fuar alanındaki söyleşi salonunda gerçekleşen ve yoğun katılımı gerçekleşen programda, Neşet Ertaş türküleri seslendirildi.

"Bozkırın Tezenesi" olarak bilinen Türk halk müziğinin ünlü ozanı Neşet Ertaş için, vefatının 10. Yılı anısına vefa gecesi düzenledi. Söyleşi ve konserin aynı anda gerçekleştiği programda, ünlü yazar Sinan Yağmur'un anlatımıyla Neşet Ertaş'ın hayatından kesitler katılımcılara aktarıldı. Yazar Sinan Yağmur konuşmasında, "Hayatın içerisinde hayırda var, şerde var, iyide var kötude var, kışta var, yaz da var. Her şeyi kıvamında, yerinde yaşamak, işte Neşet Ertaş ustamızın da türküleriyle yaptığı buydu. O sadece bir sanatçı değildi, aynı zamanda topluma ahlak mesajları veren, nereden geldiğini unutmayan, annesine, babasına, atasına, kavmine ve bütün yaratılmışlara, sevginin nasıl olacağını gösteren, tüm yaratılanları yaratandan dolayı sevip, herkese Allah aşkını, bu dünyadaki güzellikleri anlatan ve bu mesajları veren adeta sufiliğin saz haliydi. Ahlakıyla da bizlere bir örnekti." dedi. Sinan Yağmur, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara'ya, kitap fuarını düzenlediği için ve bu fuarın güzelliğine Neşet Ertaş Vefa Gecesi'ni de katma fikrinden dolayı teşekkür etti. Program sonunda Yazar Sinan Yağmur, kitaplarını okurları için imzaladı. HABER MERKEZİ

## FUAR ALANINDA "1 KİTAP ALANA, 1 FIDAN" ETKİNLİĞİ

Osmaniye Belediyesi tarafından bu yıl 6'ncısı düzenlenen Kitap Fuarı kapsamında, "1 Kitap alana 1 fidan" etkinliği düzenlendi. Masal Park yanında ki fuar alanında gerçekleştirilen etkinliğine Belediye Başkanı Kadir Kara'da katıldı.

Osmaniye Belediyesi tarafından ve Orman Fidanlık Şefliğinin katkılarıyla gerçekleştirilen "1 kitap alana, 1 fidan" etkinliğinde, fuara gelip kitap alan okurlara çeşitli türlerde fidan hediye edildi. Belediye Başkanı Kadir Kara'da etkinliğe katılarak kitap alan okurlara birer fidan hediye etti. Başkan Kadir Kara, açıldığı günden bugüne, kitap fuarına yoğun ilgi gösteren tüm okurlara ve söyleşi programlarına katılan yazarlara teşekkür etti.



## OKÜ'DE İŞ BİRLİĞİ ÇALIŞMASI

OKÜ ile İskenderun Teknik Üniversitesi ve Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Arasında İş Birliği Çalışmaları

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ile Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Tümay İskenderun Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Tolga Depci'yi ziyaret etti. Rektör Prof. Dr. Tolga Depci'nin makamında gerçekleşen ziyarette, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi ile Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İskenderun Teknik Üniversitesi arasında kaynakların etkin ve yetkin kullanılması amacıyla merkezi araştırma laboratuvarlarının ortak kullanımı ve bilimsel araştırma projelerinin ortak yürütülebilmesi amacıyla yapılabilecek iş birliği çalışmaları hakkında fikir alışverişinde bulunuldu.

Bölge üniversiteler arasındaki iş birliğinin önemine vurgu yapan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, üniversiteler arasında karşılıklı fayda esasına dayalı iş birliğinin bilimsel araştırma ve geliştirme çalışmalarında güç birliği sağlayacağını ve bilimsel başarıyı artıracığını ifade etti.

Her üç üniversite arasında gerçekleştirilecek olan iş birliğinin temellerinin atılmasından duyduğu memnuniyeti ifade eden İskenderun Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Tolga Depci, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a ve Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Tümay'a nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti.



## HUZUREVİ BOCCE TAKIMI SPORCULARI, VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Genel Müdürlüğü tarafından bu yıl 5'si düzenlenen ve geleneksel hale gelen, 2022 Yılı yurt geneli Yetişkin Gençler Huzur Bocce Ligi 2022 finallerinde, geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da Türkiye Şampiyonu olan Osmaniye Özden Huzurevi Bocce Takımı sporcuları Vali Dr. Erdinç Yılmaz'ı ziyaret etti.

Ziyarette Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, Özden Huzurevi Müdür Vekili Yasemin Şentürk, Özden Huzurevi Bocce Takımı Antrenörü Davut Oğuzhan da yer aldı.

Takım kaptanı Yakup Çakır ziyaret sırasında Vali Yılmaz'a verdiği bilgilerde 108 takımın katıldığı 2022 yılı Yetişkin Gençler Huzur Bocce Şampiyonasında, önce grup maçlarını birinci olarak bitirdiklerini ve daha sonra 24 Finalist Takımın katıldığı Antalya'da düzenlenen Yetişkin Gençler Huzur Bocce Ligi Şampiyonasında da iyi bir mücadele



verdiklerini ve Muğla Fethiye Belediyesi Huzurevi takımını 12-11 mağlup eden ederek birincilik elde ettiklerini söyledi.

Takım antrenörü Davut Oğuzhan ve Bocce Takımı oyuncuları Yakup Çakır, Veli Karabacak, Mehmet Bozkuş ve Ali Doğan Caymazoğlu ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Özden Huzurevi Bocce Takımı sporcularını, ilimize kazandırdıkları bu güzel şampiyonluk için tebrik ederek, "Bocce Takımımızı yürekten kutluyorum. Türkiye şampiyonu oldular, bizi gururlandırdılar." dedi.

## OKÜ'DE ÖĞRENCİLERE TANITIM VE BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde Erasmus Bilgilendirme ve Tanıtım Toplantısı yapıldı. Toplantıda öğrencilere Erasmus+ Programı'nın içeriği, hedefleri ve işleyiş biçimi hakkındaki genel bilgiler verildi.

Erasmus+ Programı'nın tanınırlığını ve bu programa yönelik projelerin görünürlüğünü artırmak, ilgili projelerin çıktılarının yaygınlaştırılmasını sağlamak ve potansiyel yararlanıcıları Erasmus+ Programı'ndan yararlanmaya teşvik etmek amacıyla 2018 yılından bu yana Türkiye'nin de katılımıyla çeşitli etkinliklerle kutlanan Erasmus Günleri kapsamında Dış İlişkiler Birimi tarafından bilgilendirme ve tanıtım toplantısı düzenlendi.

Açılış konuşmasında OKÜ Rektör Danışmanı ve Dış İlişkiler-Erasmus Kurum Koordinatörü Doç. Dr. Ceyhan Yüksel Erasmus+ Programı'nın içeriği, hedefleri ve işleyiş biçimi hakkındaki genel bilgilerin yanı sıra Erasmus+ ikili anlaşmaları, "Dashboard" kullanımı ile program faaliyetlerindeki yenilikler ve değişikliklere ilişkin nitel ve nicel verileri de içeren ayrıntılı bir sunum gerçekleştirdi.

Toplantının ikinci bölümünde Erasmus+ Programı'na ait başvuru ve değerlendirme süreçleri, alt faaliyet türleri, hareketliliğin somut çıktıları gibi başlıkları içeren sunumlara yer verildi. Sunumları izleyen bölümde, geçmiş dönemlerde Erasmus+ Programı'ndan faydalanmış olan öğrencilerle Öğrenim ve Staj hareketlilikleri kapsamında hâlihazırda yurtdışında bulunan öğrencilerin kendi deneyimlerini aktardıkları video gösterimi gerçekleştirildi.

Toplantının son oturumunda Dış İlişkiler Birimi'nde görevli öğretim elemanları Öğr. Gör. Funda Özbakır, Öğr. Gör. Göksel Coşkun ve Öğr. Gör. Gökberk Çapraz öğrencilerin yönelttiği soruları yanıtladı. OkÜ



## DÜZİÇİ'NDE ÖĞRETMENLER İÇİN FIDAN DİKİLDİ

Düziçi'nde Öğretmenler için fidan dikildi. İlk fidan ise Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu ve Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk için dikildi.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde Orman İşletme Müdürlüğü tarafından fidan dikme etkinliği yapıldı. İlçeye bağlı Çerçioğlu köyünde yapılan faaliyete Orman İşletme Müdürü Harun Demircioğlu, ilçede görev yapan 1145 öğretmen ve Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk adına fidanların dikildiğini söyledi.

Demircioğlu: "Çerçioğlu köyünde kurumumuza ait olan yaklaşık 10 dönüm araziye, Düziçi ilçe milli eğitim müdürlüğümüz, şube müdürlerimiz okul müdürlerimiz, idarecilerimiz, öğretmenlerimiz ve öğrencilerimizle beraber, yaklaşık 400 kişilik çok büyük bir katılım ile fidan dikimi programı gerçekleştirdik. Bu projemiz gerçekten büyük ilgi gördü. Çünkü öğretmenlerimiz bu ülkenin geleceği. Onların yetiştirdiği evlatlarımız bu ülkenin geleceği. Bizde bu projemiz ile öğrencilerimize örnek olmak istedik. İlk fidanımızı başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk adına diktik. Daha sonra ise ilçemizde görev yapan 1445 öğretmenimiz adına, üzerlerinde öğretmenlerimizin isminin yazılı olduğu etiketlerle birlikte isme özel fidanlar dikildi. Emeği geçen herkese çok teşekkür ediyoruz" dedi.

Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü



## GÜNEYSU DERGİSİNDEN BESTAMİ YAZGAN'A ZİYARET



Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ali Cihangir ve Güneysu Dergisinin Genel Yayın Yönetmeni Ahmet Doğru, Osmaniye 6. Kitap Fuarı vesilesiyle Osmaniye'de bulunan Şair Yazar Bestami Yazgan'ı fuar alanında ziyaret etti. Osmaniye Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti yayın organı olarak yayın hayatına devam eden Güneysu dergisini, derginin bugünlere gelmesinde büyük katkısı olan Bestami Yazgan'a takdim ettiler.

Şair Bestami Yazgan, Güneysu dergisinin devam etmesinden büyük mutluluk duyduğunu ve her sayısını büyük bir heyecanla beklediğini belirtti. Güneysu dergisinin taşrada yayın hayatını 37 yıldır devam ettiren ender bir dergi olduğunu, sadece bu yönüyle bile Türk edebiyatında önemli bir yer edindiğini vurguladı.

Güneysu dergisinin Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti adına İmtiyaz Sahibi Ali Cihangir de "Dergimiz yeni çıktı. Taze kâğıt kokusu üstünde. Cemiyet olarak bütün zorluklara rağmen Güneysu dergisini yaşatmaya devam ediyoruz. Bu çabamıza destek olan, reklam vererek dergimize katkı sunan gönül dostlarımıza teşekkür ediyoruz. Güneysu dergisi, Osmaniye için çok önemli. Osmaniye'deki kültürün, sanatın ve edebiyatın yıllardır bayraktarı" dedi.

Güneysu dergisi Genel Yayın Yönetmeni ve Editörü Ahmet Doğru da "Her sayımız ayrı bir güzellik sunuyor. Bu sayımızda da çok güzel yazı ve şiirler var. Öncelikle her sayıda Bestami Hocamızın şiiri var. Yine Osmaniye'mizin değerli kalemlerinde Şair Yazar Ömer Aksay da 'Şiir Gündelikleri'yle dergimize katkı sunuyor. Fidanlık bölümümüzde gençlerimizin ve BİLSEM öğrencilerimizin ürünleri var. Her sayımız dolu dolu. İnşallah nice sayılar böyle devam eder" dedi.

## ELLEK BELEDİYE BAŞKAN ADAYI MART'TAN BİRLİK BERABERLİK TOPLANTISI

Ellek Belediye Başkan adayı Nurettin Mart sülalesi ile birlik beraberlik toplantısı düzenledi.

Ellek belediye başkan adayı Nurettin Mart birlik beraberlik toplantısı hakkında açıklamalarda bulundu. Mart açıklamasında şu ifadelerle yer verdi: "aile içimizde belediye başkan adaylığı sürecinde yaklaşık 300 kişilik aile bireylerimiz ile birlik beraberlik dayanışma toplantımızı gerçekleştirdik. Aile bireylerimiz maddi manevi yanımızda olduklarını belirttiler. Hepsine ayrı ayrı teşekkür ederim." dedi.

Haber:Kamil Şeker



# OSMANIYE BELEDİYESİ 6. OFF-ROAD YARIŞLARI YAPILACAK

**Osmaniye Belediyesi ve Osmaniye Off Road Kulübü'nün birlikte düzenlediği 6'ncı Off-Road Yarışları 10-11 Aralık tarihleri arasında yapılacak.**

Osmaniye Off Road Kulübü'nün destekleriyle Osmaniye Belediyesi tarafından düzenlenen 6'ncı Off-Road Yarışları "Türkiye Otomobil Sporları Federasyonu (TOSFED) Akdeniz Off-Road Kupası Final Yarışları" 10-11 Aralık tarihleri arasında düzenlenecek. Türkiye'nin farklı kentlerinden özel olarak tasarlanan arazi araçlarının katılacağı yarışlar Fakıuşağı Dereobası Yolu Off-Road alanında yapılacak. Bölgenin en düzenli parkuru ve en geniş katılımlı Off-Road yarışları olarak nitelendirilen Osmaniye Belediyesi 6'ncı Off-Road Yarışlarına katılacak olan vatandaşlar 2 gün boyunca doyasıya eğlenecek. Görsel şölen tadında geçecek olan yarışların startı 10 Aralık Cumartesi günü saat 10.00'da verilecek.

## BELEDİYE BAŞKANI KADİR KARA, "GÖRSEL ŞÖLENDE HEP BİRLİKTE OLALIM"

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Festival kapsamında Türkiye'nin dört bir tarafından gelen misafirleri şehrimizde ağırlayacağız. Heyecan dolu Off-Road yarışlarında bu spora gönül vermiş değerli kardeşlerimize ve tüm yarışmacılarımıza başarılar diliyorum. 10 Aralık Cumartesi günü Samet Aybaba Spor Kompleksi ve İzci Kampı yanı Dereobası mevkiinde gerçekleşecek olan Off-Road şenliklerinde nefeslerimizi tutacağımız adrenalinin en üst düzeyde olduğu yarışlarımızı hep birlikte izlemek için siz değerli tüm hemşerilerimi davet ediyorum." şeklinde konuştu.



# MİLLETVEKİLİ KAYA, HUDUT BİRLİKLERİNİ ZİYARET ETTİ

**Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili ve Türkiye Büyük Millet Meclisi Savunma Komisyonu üyesi İsmail Kaya, komisyon üyeleriyle beraber sınır bölgelerinde bulunan askeri birlikleri ziyaret etti.**

Milletvekili Kaya, Milli Savunma Bakan Yardımcısı Alpaslan Kavaklıoğlu ve TBMM Milli Savunma Komisyonu Başkanı Adıyaman Milletvekili Ahmet Aydın ve Komisyon Üyeleri ile Hatay 2. Hudut Alay Komutanlığı, sınır karakollarında Mehmetçikleri ziyaret etti. Kaya konuyla ilgili olarak şunları söyledi; "Savunma sanayimizin üretmiş olduğu araç ve teçhizatları yerinde inceledik. Asil Türk Milletinin Namus ve Şerefini, Vatanın ve Milletin Bölünmez Bütünlüğünü Sorumluluk Bölgede Korumakla Görevli Gözetleyiciyim. Gözüm Sorumluluk Bölgede, Kulağım Komutanda. Vatan ve Millet Uğruna, Seve Seve Can Vermeye Hazırım Komutanım, diyen kahraman askerimizin gözlerinden öpüyoruz, her zaman yanlarında olacağız."

Haber Merkezi



## SILA GAZETESİ

07 ARALIK 2022 ÇARŞAMBA SAYI: 6060  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sila Gazetesi

FIYATI  
75 KRŞ

# CUMHUR İTTİFAKI BİRLİK VE BERABERLİK TOPLANTISINI YAPTI

Cumhur İttifakı Kadirli'de MHP İlçe Teşkilatında birlik ve beraberlik toplantısını yaptı.

MHP İlçe Başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya Ak Parti Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Ak Parti İlçe Başkanı İsmail Oruç, MHP İlçe Başkanı Av.Alptekin Uçmak Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Kadirli İlçe Başkanı Ahmet Alıcı, MHP Yönetim Kurulu Üyeleri ve Belediye Meclis Üyeleri katıldı.

Fikir alışverişinde bulunulan toplantıda konuşan MHP İlçe Başkanı Av.Alptekin Uçmak Cumhur İttifakının yeniden zaferle sonuçlanacak bir seçime hazır olduğunu söyleyerek birlik ve beraberliğimiz daim olsun dedi.

Cumhur İttifakının zafere giden bu yolda hep birlikte gece gündüz demeden çalışmalarımıza devam ediyoruz diyen Uçmak " Sayın Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Ak Parti İlçe Başkanı ve yönetim kurulu üyeleri ile bir araya gelerek fikir alışverişinde bulunduk. Cumhur İttifakının başarısı için çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

Ak Parti Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu



ise İlçe Başkanımız İsmail Oruç ve teşkilatımızla birlikte MHP İlçe Başkanı Sayın Alptekin Uçmak ve teşkilatını ziyaret ettik diyerek "Cumhur İttifakı olarak 2023 seçimlerinde yeni bir zafer kazanmak için durmadan, yorulmadan çalışıyoruz. MHP İlçe Başkanı Av.Alptekin Uçmak bey ve yönetiminin ev sahipliğinde gerçekleştirdiğimiz birlik ve beraberlik toplantımızın hayırlara vesile olmasını diliyorum" dedi.ZEHRA BALÇILAR

## Zayi ilanı

Osmaniye Göçmen İdaresinden Aldığım Kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür

**Mariya Elabdullah**

Osmaniye Göçmen İdaresinden Aldığım Kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür

**Sare Elabdullah**

Osmaniye Göçmen İdaresinden Aldığım Kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür

**Fatma Elabdullah**

Osmaniye Göçmen İdaresinden Aldığım Kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür

**Kinda Elabdullah**

## KADIRLI SANAYİ BÖLGESİ VE OKÜ ARASINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALANDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi ve Kadirli Organize Sanayi Bölgesi arasında iş birliği protokolü imzalandı. Protokol kapsamında; üniversitelerde elde edilen bilginin sanayi kuruluşlarında geliştirilmesi hedefleniyor. Üniversite-Sanayi İş Birliği Koordinatörlüğü tarafından Sanayi-Akademik Proje Destekleri Bilgilendirme etkinliği düzenlendi. Sanayi-Akademik proje destekleri bilgilendirme etkinliklerinin ilki Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesi, Kadirli Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi ve Kadirli Meslek Yüksekokulunda gerçekleştirildi. Bilgilendirme etkinliğine Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, Kadirli Organize Sanayi Bölge Müdürü Ali Karadana, iş dünyasından temsilciler, OKÜ akademik personeli ve öğrenciler katılım sağladı. OkÜ Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürü ve Üniversite-Sanayi İşbirliği Koordinatörü Doç. Dr. Bülent Yanuktepe ve koordinatörlükte görevli Dr. Öğr. Üyesi Hacer İçen, Dr. Öğr. Üyesi Muhammed Ordu, Dr. Öğr. Üyesi Burak Güher, Öğr. Gör. Nihat



Kaya ve Öğr. Gör. Osman Alaman tarafından yürütülen etkinlikte TÜBİTAK, KOSGEB ve DOĞAKA tarafından desteklenen proje türleri sanayi temsilcileri, akademik personel ve öğrencilere tanıtıldı. Bilgilendirme etkinliğinde Üniversite-Sanayi İşbirliği Koordinatörü Doç. Dr. Bülent Yanuktepe, "Üniversiteler tarafından üretilen bilginin sanayi ile buluşturulması ve bilgi temelinde yapılan araştırma-geliştirme faaliyetleri ile yüksek katma değerli ürün elde edilebilmesi ve ürün geliştirme faaliyetlerinin sürdürülebilirliğinin sağlanması açısından üniversite-sanayi işbirliğinin tesis edilmesi gerekmektedir" ifadeleriyle üniversite-sanayi işbirliğinin önemine değindi

ZEHRA BALCILAR

## KADIRLI'DE SİLAHLI SOYGUN GİRİŞİMİ GÜVENLİK KAMERASINA YANSIDI



Nusret Kırpık, kurşunların isabet etmemesiyle olayda yara almadı, şüpheli ise bölgeden kaçtı.

Market sahibinin durumu bildirmesi üzerine polis ekipleri şüpheliyi yakalamak için çalışma başlattı. Kırpık, gazetecilere, 26 Kasım Cumartesi günü akşam saatlerinde yüzü kapalı elinde tabanca olan birinin iş yerine gelerek kendisinden para istediğini belirterek, "Ben olumsuz yanıt verince bana bir el ateş etti. O an arkaya doğru kaçtım. Adamın kaçtığını görünce kovalamaya başladım, kaçarken dönüp bana bir el daha ateş etti. Sonra polisi aradım, şüpheliyi arıyorlar. Bir an önce bulunmasını istiyorum." dedi. Şüphelinin iş yerine girmesi, Nusret Kırpık'a ateş etmesi ve daha sonra kaçması güvenlik kamerasına yansdı.

Menderes Özat

## BAŞKAN DEMİROĞLU, HASTA ZİYARETLERİNİ AKSATMIYOR

Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, sağlık sorunları olan vatandaşlara her fırsatta ziyarette bulunmaya özen gösteriyor. Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, yaptığı esnaf, taziye ve ev ziyaretlerinin yanı sıra hasta ziyaretlerini sürdürüyor. Yattıkları hastanede hasta ve hasta yakınlarıyla bir süre sohbet eden Başkan Demiroğlu, ziyaretteki amaçlarını; hastaları ve hasta yakınlarını ziyaret ederek onlara yalnız olmadıklarını hissettirmek olduğunu söyledi. Başkan Demiroğlu, "Sağlık insanın en büyük hazinesi. Geçirmiş olduğumuz rahatsızlık ne olursa olsun hayata küsmeden, en olumsuz şartlarda bile yapılabilecek güzel şeylerin olduğunu düşünerek hareket etmek gerekir. Hasta ve hasta yakınlarını ziyaret etmek



bizlerin kültür, örf ve adetlerinde olması milletimizin hassasiyetini göstermektedir" dedi. Hasta ve hasta yakınları Başkan Demiroğlu'na, kendilerini ziyaret etmelerinden dolayı başkan ve beraberindekilere teşekkür ettiler.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

## KADIRLI'DE SELÇUKLULAR ANLATILDI



Kadirli'de 'Muhteşem Çağın Mütevazı Çocukları Selçuklular' konulu söyleşi düzenlendi. Söyleşiye; Türk Tarih Kurumu Bilim Kurulu Üyesi Yazar Prof. Dr. Erkan Göksoy katıldı. Devlet Bahçeli Kültür

Merkezi'nde Türk Tarih Kurumu Bilim Kurulu Üyesi Yazar Prof. Dr. Erkan GÖKSU tarafından 'Muhteşem Çağın Mütevazı Çocukları Selçuklular' konulu söyleşi düzenlendi. Program sonrası İlçe

Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, Belediye Başkan Yardımcıları Mahmut Zararsız, Cezmi Yavuz ile Türk Eğitim Sen Başkanı Yücel Yonca, Prof. Dr. Göksoy'ya çeşitli hediyeler takdim ettiler. Kadirli Belediyesi

## EMNİYETTEN "DÜNYA ENGELLİLER GÜNÜ" NDE TRAFİK UYGULAMASI

Trafik Büro Amirliğinde görevli polis memuru Hüseyin Çiftçi, herkesin bir engelli adayı olduğunu belirterek, "3 Aralık Dünya Engelliler günü olması ve farkındalık oluşturmak amacıyla engelli arkadaşlarımızla bir araya geldik. Onlarla beraber araç sürücülerinin trafikte daha duyarlı, dikkatli davranmaları ve onlara öncelik vermeleri amacıyla uyarılarda bulundular. Biz de bu konuda trafik denetleme büro amirliği olarak elimizden geldiğince onlara yardımcı olmaya çalıştık. Hepimiz unutmayalım ki yarın için engelli adayınız. Bundan dolayı trafikte engelli arkadaşlarımıza olabildiğince daha duyarlı ve dikkatli davranarak onlara öncelik vermeye çalışalım" dedi.

Engelli Koordinasyon Merkezi Sorumlusu Sinan Açıkgöz ise gazetecilere yaptığı açıklamada, trafikte engellilerin yaşadığı sorunların çözümüne yönelik gerçekleştirilen uygulamanın önemli olduğunu söyledi.

Doğuştan yürüme engelli Hülya Gök de sürücülerin trafikte kendilerinin de olduğunu unutmamalarını belirterek, duyarlı olmalarını istedi.

Sürücüler ise trafikte engellilerin sorunlarına dikkat çekmek amacıyla yapılan uygulamayı olumlu bulduklarını belirterek, destek verdiklerini iletiler. Menderes Özat

